
Vyrovnáme sa 
najnižšej cene



Scandinavian Sleeping & Living
PONUKA PLATÍ OD 25. 12. 2024 DO 4. 2. 2025 ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB V UVEDENOM OBDOBÍ. 

JYSK.sk 

Skvelá prvá
ponuka roka 

Platí od 
25. do 05. 1. 2025 

ZĽAVA 
AŽ 

65 % 
Viac na stranách 2-7 

a ďalšie skvelé ponuky

VÝPREDAJ
a ďalšie skvelé ponuky

VÝPREDAJ

PAPLÓN ULVIK
Kvalitný paplón s ľahkou vzdušnou výplňou zo silikonizovaných dutých vlákien, 950 g. 
S jemným poťahom zo 100 % polyesterového mikrovlákna. Pranie na 60 °C. 135x200 cm 54,99

1050 g, 135x220 cm 64,99 22,50
2x550 g, 135x200 cm 69,99 24,-
1500 g, 200x220 cm 74,99 40,-
VANKÚŠ
40x40 cm* 15,99 6,-
50x70 cm 32,99 12,50
70x80 cm 39,99 16,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
65 %

1919..--

ZĽAVA AŽ 65 %
Práve začína 

CHRÁNIČ MATRACA PLUS T40
Kvalitný chránič matraca s mäkkým a pevným 
bavlneným prešívaním, ktorý je možné prať. 
S gumičkami v rohoch. 90x200 cm 79,99

Tiež v ďalších 
rozmeroch.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
65 %

27275050
90x200 CM
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FOTORÁMIK OSCAR
Š30 x V40 cm 9,99

Tiež v ďalších rozmeroch.

447575

Zľava 
50 %

4134650

3432132

4912369

4912370



VÁHATE NAD TÝM, KTORÝ MATRAC SI VYBRAŤ? 
NECHAJTE SI PORADIŤ OD 
NAŠICH ODBORNÍKOV V JYSKU
Dozviete sa napríklad:

•	 Aký by mal byť „pohodlný matrac“?

•	 Aký matrac bude pre vás vhodný? Penový alebo 
pružinový?

•	 Prečo si obstarať vrchný matrac?

•	 Ako sa starať o matrac, aby vám vydržal čo najdlhšie?

Naši odborníci na kultúru spánku vám dajú tipy 
na mieru, ktoré budú zohľadňovať vaše potreby 
a pomôžu vám spať zdravšie a pohodlnejšie.

Príďte medzi 25. 12. 2024 až 5. 1. 2025 do
jednej z našich predajní a porozprávajte sa 
s našimi odborníkmi na kultúru spánku.

2

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

PENOVÝ MATRAC GOLD F110
24 cm vysoký luxusný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom zo 4 cm pamäťovej peny, 4 cm pružnej peny 
Comfort+ a 16 cm polyuretánovej peny. Matrac má v oblasti hornej časti tela chladivý gél. 90x200 cm 849,-

S chladivým gélom

80x200 cm* 759,- 265,-
140x200 cm* 1359,- 475,-
160x200 cm* 1529,- 535,-
180x200 cm* 1699,- 590,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
65 %

295295..--
90x200 CM

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,2/5 

PRUŽINOVÝ MATRAC GOLD S25
22 cm vysoký obojstranný luxusný matrac s taštičkovými pružinami, 278/m², rozdelený do 7 zón komfortu. Matrac má výplň z polyuretánovej peny. Poťah s pevným 
prešívaním a antibakteriálnym Silverline je možné prať. Ventilačný pruh pozdĺž matraca pomáha prúdeniu vzduchu v matraci. 90x200 cm* 649,-

80x200 cm* 599,- 300,-
85x195 cm* 649,- 325,-
140x200 cm* 1099,- 550,-
160x200 cm* 1199,- 600,-
180x200 cm* 1299,- 650,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
49 %

325325..--
90x200 CM

3260432

3391632



3

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

7 zón komfortu

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,3/5 

PENOVÝ MATRAC GOLD F150
Luxusný antialergický 28 cm vysoký matrac so 7 zónami komfortu. Jadro tvorí 4 cm flexibilná pena Comfort+, 15 cm studená pena a 8 cm 
ventilačné kokosové vlákno. Nosnosť matraca až 150 kg. Poťah s ošetrením proti roztočom je možné prať. 90x200 cm 1099,-

80x200 cm* 989,- 500,-
85x195 cm* 1099,- 550,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
49 %

550550..--
90x200 CM
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PENOVÝ MATRAC GOLD F40
19 cm vysoký luxusný matrac rozdelený do 7 zón komfortu, ktoré telu poskytujú jedinečnú 
ergonomicky správnu oporu. Jadro tvorí 5 cm tlaky uľavujúca pamäťová pena, 2 cm ventilačného 
kokosového vlákna a 12 cm polyuretánová pena. Pružný poťah je možné prať. 90x200 cm 549,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 499,- 195,-
85x195 cm* 549,- 215,-
120x200 cm* 799,- 315,- 
140x200 cm* 899,- 355,-
160x200 cm* 999,- 395,-
180x200 cm* 1099,- 435,-

215215..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

3371632

3356132



4

VRCHNÝ MATRAC GOLD T65
8 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z tlaky odľahčujúcej vzdušnej pamäťovej peny 
napustenej vlhkosť absorbujúcim bambusovým uhlím. Pevne prešívaný poťah so vzdušnou 
pamäťovou penou napustenou bambusovým uhlím je ošetrený proti roztočom. 90x200 cm 269,-

80x200 cm 239,- 95,-
85x195 cm 269,- 105,-
90x190 cm* 269,- 105,-
120x200 cm 399,- 155,-
140x200 cm* 429,- 170,-
160x200 cm* 479,- 190,-
180x200 cm* 539,- 215,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
60 %

105105..--
90x200 CM

Bambusové vlákno

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,1/5 

VRCHNÝ MATRAC GOLD T40
4,5 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo vzdušnej pamäťovej peny. 
Prateľný poťah so zmäkčujúcou bambusovou viskózou. 90x200 cm 189,-

80x200 cm 169,- 55,-
120x200 cm 279,- 95,-
140x200 cm* 299,- 100,-
160x200 cm* 339,- 115,-

Zľava 
65 %

6565..--
90x200 CM

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

PENOVÝ MATRAC PLUS F95
Kvalitný 17 cm matrac s priedušnou profilovanou stranou so 7 zónami komfortu. 
Jadro zo 14 cm vrstvy polyuretánovej peny a 1 cm vrstvy priedušného 
kokosového vlákna. Elastický poťah s prešívaním je možné prať. 90x200 cm 299,-

80x200 cm 269,- 135,-
85x195 cm* 299,- 150,- 
100x200 cm* 369,- 185,- 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
49 %

150150..--
90x200 CM

120x200 cm* 449,- 225,-
140x200 cm* 479,- 240,-
160x200 cm* 539,- 270,-

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

3439732

3426032 3333732
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PAPLÓN ULVIK
Kvalitný paplón s ľahkou vzdušnou výplňou zo silikonizovaných dutých vlákien, 950 g.  
S jemným poťahom zo 100 % polyesterového mikrovlákna. Pranie na 60 °C. 135x200 cm 54,99

1050 g, 135x220 cm 64,99 22,50
2x550 g, 135x200 cm 69,99 24,-
1500 g, 200x220 cm 74,99 40,-
VANKÚŠ
40x40 cm* 15,99 6,-
50x70 cm 32,99 12,50
70x80 cm 42,99 16,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
65 %

1919..--
PAPLÓN

Zľava 
60 %

16165050
VANKÚŠ

Vyrovnáme sa 
najnižšej cene
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H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * * 

4,8/5 
-  PA P LÓ N   

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

4134650

4334601



6

PAPLÓN BRURI
Antialergický luxusný paplón s jedinečnou náplňou zo silikonizovaného umelého vlákna, ktoré 
pripomína páperie, 1300 g. Husto tkaný poťah zo 100 % bavlneného batistu. 135x200 cm 129,-

VANKÚŠ
50x70 cm* 56,99 19,50
70x80 cm 74,99 26,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
65 %

4545..--
PAPLÓN

PAPLÓN LOFTET
Luxusný antialergický paplón s prešívaním. Náplň z 90 % európskeho husieho páperia a 10 % husích pierok, 
800 g. Tesne tkaný zo 100 % bavlneného batistu s úpravou proti roztočom. Nosnosť 725. 135x200 cm 529,-

1100 g, 200x220 cm* 629,- 425,-
VANKÚŠ
50x70 cm* 119,- 52,50
70x80 cm 189,- 85,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
55 %

235235..--
PAPLÓN

Zľava 
55 %

8585..--
VANKÚŠ

VANKÚŠ GREENFIRST NATURE
Antialergický vankúš s nastaviteľnou 
výškou z guľôčok Quatrofil, 900 g. 
Poťah s úpravou proti roztočom. 
70x80 cm 109,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA
VYROBENÉ 
V NÓRSKU

Zľava 
60 %

42425050

VANKÚŠ ROAN
Kvalitný vankúš z umelého vlákna, 
ktoré pripomína páperie, 1200 g. 
70x80 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
49 %

27275050

VANKÚŠ NOTODDEN
Kvalitný vankúš s 3 komorami. Výplň 
z polyesterového páperia a kačacích 
pierok, 1440 g. 70x80 cm 59,99

40x40 cm* 19,99 11,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
49 %

3030..--

Antialergický

90 % výplne z páperia

Zľava 
65 %

VANKÚŠ

2626..--

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

4045250

4245201

4026050

4226001

4212914

4329701

4228501



7

PAPLÓN KNUTSEGGEN
Kvalitný paplón s unikátnou náplňou zo silikonizovaného vlákna, ktoré pripomína páperie, 1100 g. 
Mäkký poťah zo 100 % bavlneného batistu. Pranie na 60 °C. Vrátane úložnej tašky. 135x200 cm 109,-

200x220 cm 139,- 75,-
VANKÚŠ
70x80 cm 59,99 23,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
60 %

42425050
PAPLÓN

Zľava 
60 %

23235050
VANKÚŠ

ĽANOVÝ PAPLÓN LIABERGET
Kvalitný paplón zo 60 % ľanu a 40 % hodvábu, 600 g.  
Jemný poťah zo 100 % bavlneného batistu. 135x200 cm 89,99

650 g, 135x220 cm 109,- 55,-
             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

Zľava 
49 %

VANKÚŠ VIGLEN
Luxusný vankúš z tlaky uľavujúcej 
vzdušnej pamäťovej peny. Poťah zo 
100 % polyesteru možno prať na 60 °C. 
40x60x11 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
60 %

27275050

ANATOMICKÝ VANKÚŠ KVINA
Anatomický kvalitný vankúš z 
pamäťovej peny. 30x50x10/7 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
49 %

21215050

VANKÚŠ TROKKEN
Antialergický výškovo nastaviteľný 
luxusný vankúš s drvenou pamäťovou 
penou. S úpravou proti roztočom. 
42x65x15 cm 89,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

4545..--
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40 % hodváb

4545..--

Skvelá prvá ponuka roka 
Platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZĽAVA AŽ 65 % 
na všetky** matrace, paplóny a vankúše 

4131550

4331501

4010850

4245400

4241700

4240502



8

PAPLÓN MIE
Vzdušná izolačná náplň z dutého vlákna, 900 g. 135x200 cm 

VANKÚŠ
70x80 cm 10,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

PENOVÝ MATRAC PLUS F55
13 cm vysoký kvalitný matrac s jadrom zo 6 cm studenej peny a 6 cm 
polyuretánovej peny. Prateľný pružný poťah s jemným prešívaním. 90x200 cm 

80x200 cm 100,- 80,-
85x195 cm* 115,- 90,-
120x200 cm* 175,- 140,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

140x200 cm* 185,- 145,-
160x200 cm* 200,- 155,-

PENOVÝ MATRAC PLUS F100
16 cm vysoký kvalitný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom z tlaky uľavujúcej 
pamäťovej peny a 12 cm polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 

80x200 cm 110,-
120x200 cm* 180,- 
140x200 cm* 190,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

120120..--
90x200 CM

VŽDY NÍZKA CENA

160x200 cm* 215,-
180x200 cm* 240,-

PENOVÝ VANKÚŠ MULTI
Drvená polyuretánová pena, 440 g. 
50x70 cm 

38x38 cm 2,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

VANKÚŠ HOVIN
Tlaky odľahčujúca drvená pena. 
Vrátane úložnej tašky. 40x50x12 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

885050
VŽDY NÍZKA CENA

PAPLÓN ALTA
90 % biele kačacie perie/10 % kačacie 
páperie, 1200 g. Nosnosť 200. 
135x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

32325050
VŽDY NÍZKA CENA

CESTOVNÝ VANKÚŠ FOSSAN
Kvalitný vankúš z pamäťovej peny 
napustenej bambusovým dreveným 
uhlím. 24x42x12 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

CHRÁNIČ MATRACA BASIC T40
Chránič matraca z dutého vlákna  
(100 % recyklované). S gumičkami v 
rohoch. 90x200 cm 

80x200 cm 10,50
140x200 cm 18,50 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

11115050

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

160x200 cm 20,-
180x200 cm 23,50

LATKOVÝ ROŠT BASIC A5
14 latiek. 90x200 cm 

70x200 cm 20,-
80x200 cm 21,50BASIC

NAJLEPŠIE
CENY

23235050

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

PENOVÝ MATRAC BASIC F5
9 cm vysoký matrac s jadrom z 
polyuretánovej peny. 90x200 cm 

60x120 cm 25,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

LAMELOVÝ ROŠT BASIC A20
13 lamiel. 90x200 cm 

80x200 cm* 37,50BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

4040..--

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

9090..--
90x200 CM

Zľava 
20 %

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

3030..--

PAPLÓN + VANKÚŠ KVITEGGA
Set obsahujúci paplón a vankúš s nastaviteľnou výškou. Vzdušný 
paplón s izolačnou výplňou z dutého vlákna (100 % recyklované), 
990 g. Vankúš s výplňou z guľôčkového vlákna (100 % recyklované), 
900 g. Paplón 140x200 cm. Vankúš 70x80 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

Paplón + vankúš 50x70 cm 
22,50

2525..--
PAPLÓN + VANKÚŠ

VŽDY NÍZKA CENA

4122950

4330601

3243232

3269832

4219804 4326500

4028150 4238501

3438732 3500132

3310932 3529032

4251250



9

ZĽAVA AŽ 50 %
NA VYBRANÉ OBLIEČKY

SATÉNOVÉ OBLIEČKY BARBO
60 % bavlna/40 % viskóza vyrobená 
z bambusu. 140x200 cm 54,99

Tiež v tmavomodrej a hnedej.
200x220 cm 99,- 65,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

27275050
SATÉNOVÉ OBLIEČKY SANNA
70 % bavlna/30 % viskóza z bambusu. 
Počet vlákien 300. 140x200 cm 49,99

Tiež v pieskovej.

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
29 %

3535..--

KLASICKÁ PLACHTA BOLETTE
100 % bavlna. 140x250 cm 

Tiež v bielej.
220x250 cm 12,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

665050
VŽDY NÍZKA CENA

DŽERSEJOVÁ NAPÍNACIA PLACHTA JETTE
100 % bavlna. S elastickými okrajmi. 90x200x35 cm 24,99

Tiež v ďalších farbách.
160x200 cm 44,99 30,-
180x200 cm 49,99 35,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
33 %

16165050

OBLIEČKA NA VANKÚŠ BENEDICTE
100 % bavlna. 70x80/90 cm 

40x40 cm 2,-
50x70/75 cm 3,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

OBLIEČKA NA VANKÚŠ MAJ
100 % príjemná a mäkká bavlna. 
50x70/75 cm 8,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
33 %

66..--

OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

ASLI CATERINA

KREPOVÉ OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

PETRA EMMY

OBLIEČKY
100 % bavlna. 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

HANNA TONE

KREPOVÉ OBLIEČKY
Mäkký 100 % bavlnený krep. Netreba 
ich žehliť. 140x200 cm 29,99

Tiež v ďalších farbách 
(TINNE)
140x220 cm 34,99 26,50

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
24 %

22225050

ANNI TINNE
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VŽDY NÍZKA CENA

445050

SATÉNOVÉ OBLIEČKY CLARA
Príjemne mäkký 100 % bavlnený 
satén. 140x200 cm 34,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

16165050

Zľava 
50 % 7389170 7389370

1439058 1629142

1807400

1053001

1822670 1822970 7377370 1822170 7335170 1831370 7394670 7318670

7365170
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OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO 

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO   OBMEDZENÉ MNOŽSTVO 

VÝPREDAJ

ZĽAVA AŽ 66 %
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY.

DOSTUPNOSŤ VÝROBKOV SA MÔŽE V PREDAJNIACH LÍŠIŤ 

FLANELOVÉ OBLIEČKY
Mäkký a teplý 100 % bavlnený flanel. 140x200 cm 29,99

200x220 cm 54,99 41,50 (THERESA)
             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
24 %

22225050

THERESA DORIS BRITT

DETSKÉ OBLIEČKY
100 % bavlna. 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

27275050
VŽDY NÍZKA CENA

ĽADOVÉ 
KRÁĽOVSTVO POKÉMON MICKEY

SATÉNOVÉ OBLIEČKY NELL
100 % bavlnený satén s pruhovaným 
vzorom. 140x200 cm 44,99

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

OBLIEČKA NA VANKÚŠ CELINA
100 % bavlna. 40x40 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

112525
VŽDY NÍZKA CENA

DETSKÉ OBLIEČKY ALICE
100 % bavlna. 100x140 cm 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

885050
VŽDY NÍZKA CENA

NAPÍNACIA PLACHTA BENTE
100 % bavlna. S elastickými okrajmi. 
90x200x30 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

445050
VŽDY NÍZKA CENA

NAPÍNACIA FROTÉ  
PLACHTA TINDRA
Polyester/bavlna. S elastickými 
okrajmi. 90x200x30 cm 

Tiež v sivej.
140/150x200 cm 9,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

555050
VŽDY NÍZKA CENA

160x200 cm 10,-
180x200 cm 11,-

OBLIEČKY MARY
Kvalitná a pevná 100 % bavlna. 
140x200 cm 17,50

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

FLANELOVÉ OBLIEČKY TORILD
100 % bavlnený flanel. 
140x200 cm 29,99

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

KREPOVÉ OBLIEČKY LOLA
100 % bavlnený krep. Netreba žehliť. 
140x200 cm 29,99

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

13135050

Zľava 
54 %

1515..--

Zľava 
66 %

1515..--

Zľava 
49 %

Zľava 
37 %

1111..--

1397270 7397470 7209302

1828270 1843370 7384870

7390670

1039700 1509780

1441601 1445501

7337570 13615701396770
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ZÁCLONA DOLMA
Polyester. S pútkami.  
1 x Š140 x V245 cm 32,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
49 %

16165050
ZÁCLONA SULA
Polyester. S kanálikom a skrytými 
pútkami. 1 x Š140 x V300 cm 10,-

             976-14601             
DTI           

Zľava 
30 %

77..--
ZÁVES TOTAK
Polyester/polyamid. S očkami. 
1 x Š140 x V300 cm 39,99

ZĽAVA AŽ 75 %
NA VYBRANÉ ZÁCLONY A ZÁVESY

ZÁVES LYR
Polyester/ľan. S pútkami a 
páskou. 1 x Š140 x V300 cm 26,99

             976-14601             
DTI           

ZÁVES RUSKEN
Polyester. S kanálikom a páskou. 
1 x Š140 x V300 cm 36,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
49 %

18185050

ZÁVES HERDLA
Polyester. S kanálikom a páskou. 
1 x Š140 x V300 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

ZÁVES NESVATN
Polyester. S očkami.  
1 x Š140 x V300 cm 49,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
42 %

28285050

VEĽKÝ VÝBER GARNIŽÍ A 
DOPLNKOV K ZÁCLONÁM V 

PREDAJNIACH ALEBO NA JYSK.sk

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Jednoduchá regulácia prichádzajúceho 
svetla. S retiazkou. Š45 x V180 cm 17,99

60x180 cm 
22,99 16,-
80x180 cm 
29,99 21,-
80x220 cm 
36,99 26,-
100x180 cm 
36,99 26,-
120x180 cm 
44,99 31,50
140x180 cm 
49,99 35,- Zľava 

30 %
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             976-14601             
DTI           

Sivá, béžová 39,99 23,50

Obmedzené množstvo

Zľava 
65 %

12125050

Zľava 
38 %

16165050
ZÁVES ELVALANDET
Bavlna/ľan. S kanálikom, 
páskou a skrytými pútkami. 
1 x Š140 x V245 cm 36,99

2525..--

Zľava 
32 %

Zľava 
75 %

1515..--

12125050

50894025089901 5071018

5095600 5080142

5080010

5086807

5086802

5086838

5221700

5529500

5098302
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JEDÁLENSKÁ 
STOLIČKA STABY
Polypropylén a oceľ. 
Stohovateľná. 
Š49 x V83 x H54 cm 30,-

Zľava 
11 %

NAFUKOVACÍ MATRAC ENGHAVE
PVC s mäkkým velúrovým povrchom. Š70 x D190 x V23 cm 

Š130 x D190 x V23 cm 16,50
Š149 x D196 x V23 cm 22,50

99..--
VŽDY NÍZKA CENA

STOLÍK NA NOTEBOOK NEJRUP
Dekoračná dyha. 
Š30 x D43 x V21 cm 9,-

NÁSTENNÁ VITRÍNA HASTRUP
MDF a tvrdené sklo. 
Š40 x V80 x H15 cm 90,-

Zľava 
50 %

4545..--
NÁSTENNÁ POLIČKA KVISSEL
Bambus. Š92 x V92 x H20 cm 65,-

Zľava 
30 %

4545..--
NOČNÝ STOLÍK BALLING
MDF a oceľ. Ø40 x V52 cm 55,-

ODKLADACÍ STOLÍK GANDRUP
Dekoračná dyha. 
Š45 x D45 x V42 cm 70,-

PÍSACÍ STÔL RY
Dubová dyha. 
Š60 x D110 x V75 cm* 199,-

Zľava 
54 %

9090..--

REGÁL NA OBUV BORNHOLM
Oceľ. Š56 x V23 x H30 cm 

4 police 8,-

227575
VŽDY NÍZKA CENA

VEŠIAK NA ŠATY JERSLEV
Chróm. Nastaviteľná výška. 
Š90 x V100-175 x H45 cm 

77..--
VŽDY NÍZKA CENA

SKLADACIA STOLIČKA VIUF
Koženka a oceľ. Š42 x V81 x H43 cm 

Tiež v sivej.
VOEL v tmavosivej a pieskovej. 12,50

1010..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZRKADLO BALSLEV
Dekoračná dyha. Š36 x V127 x H2 cm 

VŽDY NÍZKA CENA

VEŠIAK NA KABÁTY VAMMEN
Oceľ. Š35 x V179 x H35 cm 

Tiež v čiernej.

27275050
VŽDY NÍZKA CENA

KNIŽNICA GISLINGE
5 políc. Dekoračná dyha.  
Š67 x V175 x H25 cm 

3030..--
VŽDY NÍZKA CENA

VÝPREDAJ
ZĽAVA AŽ 57 %

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY.
DOSTUPNOSŤ VÝROBKOV SA MÔŽE V PREDAJNIACH LÍŠIŤ

Zľava 
40 %

32325050

Zľava 
27 %

665050

26265050

Zľava 
57 %

3030..--

26265050

3612023

4705610

3681411 3611120 3670125 3601377

3670168 3690189

3650047 3640187 3670317 3800004

3811525 3690427
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KRESLO A TABURET VILDSUND
Poťah. Nohy z masívneho dreva. 
Kreslo: Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. Š89 x V96 x H87 cm 269,- 180,-
Taburet: Š52 x V41 x H41 cm 84,99 60,- 

Zľava 
33 %

180180..--
KRESLO

SPRÍJEMNITE SI 
CHLADNÉ ZIMNÉ 

VEČERY ODPOČINKOM
V MÄKUČKOM KRESLE!

Zľava 
29 %

6060..--
TABURET

KRESLO ONSEVIG
Zamatový poťah. Penová výplň. 
Otočná základňa z masívneho dreva. 
Š58 x V83 x H61 cm 

8080..--
VŽDY NÍZKA CENA

KRESLO UDSBJERG
Poťah. Penová výplň. Nohy z masívneho 
dreva. Š66 x V84 x H68 cm 129,-

Tiež v prevedení zamat modrá. 119,- 90,-

Zľava 
26 %

9595..--

KRESLO SKALBORG
Poťah. Penová výplň. Nohy z 
masívneho duba. Vrátane podnožky. 
Š72 x V99 x H115 cm* 269,-

Zľava 
31 %

185185..--
KRESLO S PODNOŽKOU
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KRESLO SIMESTED
Poťah. Sedadlo a operadlo s penovou 
výplňou. Oceľové nohy. 
Š80 x V98 x H72 cm 189,-

140140..--

Zľava 
25 %

36902593690258

3698203

3650085

3699084

3670006
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KOMBI KOMODA LYNGVIG
Masívny dub, dubová dyha a dekoračná 
dyha. S posuvnými roletovými dverami. 
Š120 x V80 x H40 cm* 369,-

Tiež v prevedení tmavý dub.*

Zľava 
28 %

265265..--
TV STOLÍK LYNGVIG
Masívny dub, dubová dyha a dekoračná 
dyha. S posuvnými roletovými dverami. 
Š120 x V50 x H40 cm 279,-

Tiež v prevedení tmavý dub.* 
TV stolík 160 cm* 349,- 250,-

Zľava 
28 %

200200..--
TV STOLÍK TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. 
Dotykové otváranie zásuvky. 
Š120 x V40 x H33 cm 109,-

Zľava 
22 %

8585..--
KOMODA FRAMLEV
Dekoračná dyha. 
Š80 x V73 x H46 cm 139,-

Tiež v sivej.*

Zľava 
20 %

110110..--

KOMBI KOMODA HASLUND
Dekoračná dyha. 
Š138 x V80 x H50 cm 249,-

Zľava 
25 %

185185..--
VITRÍNA VESTERBY
Masívny dub, dubová dyha a tvrdené 
sklo. Š80 x V159 x H35 cm* 429,-

Nízka, prírodný dub* 399,- 285,-
Nízka, tmavý dub* 399,- 285,-
Vysoká, tmavý dub.* 429,- 325,-

Zľava 
24 %

325325..--

Zakúpením výrobkov 
s certifikátom FSC® 

podporujete zodpovedné 
obhospodarovanie lesov. 

Neustále pracujeme na tom, 
aby sme zvýšili využitie 

výrobkov s certifikátom FSC 
v našom sortimente. Naším 
cieľom je, aby boli do konca 

roku 2024 všetky naše 
výrobky a obaly vyrobené z 

dreva, kartónu alebo papiera 
FSC certifikované. Pri nákupe 

v JYSKu hľadajte výrobky 
s označením FSC. 

SÚPRAVA STOLOV MUNKEBO
Dekoračná dyha a oceľ. 
Ø55/45 x V43/40 cm

ROZKLADACIA POHOVKA HAMPEN
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. S úložným 
priestorom. Strany možno otočiť. Po rozložení 110x213 cm. Š214 x V69 x H81/122 cm 

285285..--
POHOVKA

VŽDY NÍZKA CENA

KONFERENČNÉ STOLÍKY ROLSTED
Dekoračná dyha. 
Š58/50 x D58/50 x V40/33 cm 

125125..--
SÚPRAVA STOLÍKOV

VŽDY NÍZKA CENA

POHOVKA ILDVED
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo a operadlo 
s penovou výplňou. Nohy z masívneho dreva. S úložným 
priestorom. Po rozložení 114x192 cm. Š192 x V85 x H97 cm 

250250..--
VŽDY NÍZKA CENA

5050..--

SET
VŽDY NÍZKA CENA

364016736904003600629 3670484

3618375 3670428

3650063

36009513650087

3690434
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PÍSACÍ STÔL STENVAD A STOLIČKA KOKKEDAL
Stôl: Dekoračná dyha a oceľ. Š48 x D120 x V76 cm 119,- 85,-
Stolička: Poťah. Oceľová základňa. S nastaviteľnou výškou. 
Š55 x V81-94 x H58 cm 109,- 80,- 

Zľava 
28 %

8585..--
STÔL

Zľava 
26 %

8080..--
STOLIČKA

KNIŽNICA MOSBJERG
Dekoračná dyha. Š120 x V80 x H29 cm 

Knižnica:
10 políc, biela 80,-
10 políc, dub 85,-

7070..--
KNIŽNICA

VŽDY NÍZKA CENA

NÁSTENNÁ POLIČKA 
HEJLSMINDE 23,50

VOZÍK 
KANSTRUP 40,-

JEDÁLENSKÝ STÔL AGERBY A STOLIČKA HVIDOVRE
Stôl: Sklo/dub. Ø119 cm 299,- 225,-
Stolička: Poťah, dubová dyha a oceľ. Š52xV79xH51 cm 129,- 95,- 

Stolička tiež v ďalších farbách.*
Š90 x D160 cm* 399,- 285,-

Zľava 
24 %

225225..--
STÔL

Zľava 
26 %

9595..--
STOLIČKA

JEDÁLENSKÝ STÔL AABENRAA A STOLIČKA VELLEV
Stôl: Dekoračná dyha a oceľ. Š80 x D120 x V75 cm 159,- 95,-
Stolička: Poťah a oceľ. Š52 x V85 x H59 cm 84,99 65,- 

Stôl, Š90 x D160 cm 219,- 130,-

Zľava 
40 %

9595..--
STÔL

Zľava 
23 %

6565..--
STOLIČKA

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA BISTRUP
Poťah a oceľ. 
Š44 x V87 x H53 cm 54,99

Tiež vo farbe piesková/dub.
Tiež vo farbách broskyňová 
a zamat/modrá.*

Zľava 
36 %

3535..--
JEDÁLENSKÁ STOLIČKA RISSKOV
Zamatový poťah a oceľ. 
Š58 x V82 x H60 cm 109,-

Zľava 
31 %

7575..--

HERNÉ KRESLO RANUM
Koženka a sieťovina. S LED svetlom, 
polohovacími podrúčkami 
a nastaviteľnou výškou. 
Š70 x V126-136 x H70 cm 269,-

Zľava 
25 %

200200..--
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KANCELÁRSKE KRESLO BILLUM
Koženka a sieťovina. Oceľová 
základňa. S nastaviteľnou výškou. 
Š61 x V109-119 x H62 cm 99,-

5959..--

Zľava 
40 %

3650207

3690324

3650107

3690204

3601114

36012653670339

36703233678870

3605035 3601228

3690256

3670321
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Posteľový rám:
90x200 cm* 229,- 180,-

Zľava 
22 %

215215..--
POSTEĽOVÝ RÁM

POSTEĽOVÝ RÁM KONGSBERG
Poťah a masívne drevo. Vhodná na všetky typy matracov 
140x200 cm. Bez roštu a matraca. Š154 x D216 x V101 cm* 279,-

SÉRIA LIMFJORDEN
Dekoračná dyha. 
Šatníková skriňa: Vnútro skrine: 5 políc a 1 tyč 
na vešiaky. Š120 x V200 x H58 cm* 250,-
Komoda: 4 zásuvky. Š81 x V101 x H48 cm 120,- 

Séria LIMFJORDEN tiež v ďalších 
prevedeniach a farbách.

265265..--
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA

VŽDY NÍZKA CENA

120120..--
KOMODA

VŽDY NÍZKA CENA
ZRKADLO 
SKOTTERUP* 90,-

KOBEREC 
TRETORN 32,99

VÁĽANDA FALLING
Poťah. Sedacia poduška s pružinami Bonell a penovým 
čalúnením. S úložným priestorom. Š200 x V36 x H80 cm 135135..--

VŽDY NÍZKA CENA
SKRINKA NA 
OBUV BAKHUSE
2 priehradky. Dekoračná dyha. 
Š65 x V85 x H25 cm 50,- 

Skrinka na obuv tiež vo farbe duba.
Skrinka 3 priehradky 70,-
Lavica tiež v čiernej.

VEŠIAK NA KABÁTY 
MOLLERUP
Bambus. 
Š50 x V6 x H6 cm 4,50 

5050..--

SKRINKA NA OBUV
VŽDY NÍZKA CENA

LAVICA VANDSTED
Poťah a bambus. 
Š90 x V45 x H34 cm 
64,99 50,- 

Zľava 
23 %

5050..--
LAVICA

NOČNÝ STOLÍK NORDBY
MDF. Š42 x V65 x H32 cm 59,99

Zľava 
29 %

42425050
KOZMETICKÝ STOLÍK MALLING
Masívne drevo a MDF. 
Š80 x V130 x H40 cm* 

Taburet 32,50
Skrinka na šperky 60,-

100100..--
VŽDY NÍZKA CENA

VEŠIAK
VŽDY NÍZKA CENA

445050

3640098

3670213

3670192 3679821

6511174

3600383

3690433

3670136

3690275

3601291 3690169
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ZĽAVA AŽ 30 %
NA VYBRANÉ ŠATNÍKOVÉ SKRINE

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA VELLERUP
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 
4 police a 1 tyč na vešiaky.  
Š151 x V200 x H59 cm 369,-

200x200 cm, kombi dub* 469,- 350,-
101x200 cm, kombi dub* 299,- 200,-
151x200 cm, kombi biela* 349,- 240,-

Zľava 
30 %

250250..--

200x200 cm, kombi biela* 449,- 325,-
200x200 cm, kombi dub* 469,- 350,-

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA BILLUND
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 
4 police a 1 tyč na vešiaky. 
Š119 x V193 x H51 cm 249,-

Tiež v prevedení biela/betón.
Š80 x V193 cm* 189,- 150,-

Zľava 
21 %

195195..--
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA MANDERUP
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 
8 políc a 2 tyče na vešiaky. 
Š128 x V199 x H62 cm 499,-

Š88 x V199 cm* 329,- 250,-
Š166 x V210 cm* 649,- 500,-

Zľava 
22 %

385385..--

ÚLOŽNÉ BOXY BASIC BOX
1) 9 L, Š25 x D33 x V19 cm 4,-
2) 20 L, Š33 x D43 x V20 cm 5,-
3) 31 L Š33 x D43 x V35 cm 7,-

4) 30 L (pod posteľ), 
Š40 x D60 x V17 cm 7,50
5) 52 L, Š40 x D60 x V31 cm 10,-
6) 80 L, Š40 x D60 x V43 cm 15,- 

KÔŠ MILAS
Plast (100 % recyklovaný). 
Š16 x D25 x V10 cm 

Š25 x D34 x V15 cm 5,50
Š28 x D30 x V30 cm 11,-

227575
VŽDY NÍZKA CENA

KÔŠ VITUS
Drevo, Š30 x D23 x V12 cm 19,99

Zľava 
24 %

1515..--
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1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

6)

1010..--
VŽDY NÍZKA CENA

5)

775050
VŽDY NÍZKA CENA

4)

77..--
VŽDY NÍZKA CENA

 4. 4.--
VŽDY NÍZKA CENA

1)

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

2)

3)

KÔŠ GUSTAV
Š26 x D18 x V13 cm 8,99

Š28 x D28 x V13 cm 10,99 7,50

Zľava 
33 %

66..--

KÔŠ MICHAEL
Š22 x D38 x V43 cm 19,99

1515..--

Zľava 
24 %

3679821

3696672

3630043 3670257

4911657

4910003

4922006

4922007
4922002

4922008

4922004

4922020

4912302

4912314
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1) VÁZA RUNE Ø12 x V25 cm 7,- 2) UMELÝ KVET TOMAS V95 cm 8,- 
3) SVIETNIK ALLAN Ø10 x V8 cm 3,- 4) VÁZA KNUD Ø21 x V29 cm 26,50 13,50

Zľava 
49 %

13135050
4)

3)

VŽDY NÍZKA CENA

2)

775050
VŽDY NÍZKA CENA

1)

1) UMELÁ RASTLINA MATINUS Š35 x D43 x V62 cm 14,- 2) UMELÁ RASTLINA 
OLSEN Ø9 x V20 cm 6,50 3) UMELÁ RASTLINA FREIDIG Ø36 x V32 cm 16,50 
4) ODKLADACÍ STOLÍK RANDERUP Oceľ. Ø47 x V51 cm 9,- 

1)

665050
VŽDY NÍZKA CENA

2)

16165050
VŽDY NÍZKA CENA

3)

POHÁR FERDINAND
40 cl, Ø7 x V14 cm 

222525
VŽDY NÍZKA CENA

MISA VICTOR
Ø20 cm 

NÁSTENNÉ HODINY SEJER
Ø25 cm 

66..--
VŽDY NÍZKA CENA

STOJAN IB
Ø35 x V60 cm 

27275050
VŽDY NÍZKA CENA

STOLOVÁ LAMPA EIVIN
Ø15 x V25 cm 

1010..--
VŽDY NÍZKA CENA

LED SVETELNÁ REŤAZ ASHEIM
Do interiéru. 10 LED. S časovačom. 
Bez batérií. 4,5 m svetlá + 0,3 m kábel 

LUSTER ASMIND
Ø8 x V13 cm 19,99

Zľava 
24 %

15.15.--
STOJACIA LAMPA KRISTOF
V145 cm, bez žiarovky 54,99

Luster 29,99 22,50

Zľava 
27 %

4040..--

88..--

VŽDY NÍZKA CENA

33..--
VŽDY NÍZKA CENA

775050

VŽDY NÍZKA CENA

1414..--

VŽDY NÍZKA CENA

1414..--

4)

99..--
VŽDY NÍZKA CENA

4912299

4912326

4911859

4912289

4912213

4912298

4912420

4912338

4911870

4911386

4912429

4912450 4912433

4912448 4911574

3650030
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OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

VÝPREDAJ
ZĽAVA AŽ 60 %

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY.
DOSTUPNOSŤ VÝROBKOV SA MÔŽE V PREDAJNIACH LÍŠIŤ
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MISA VETLE
Ø10 x V3 cm 1,-

Zľava 
25 %

007575

VONNÁ SVIEČKA PAUL
Ø6 x V6 cm 1,50

Zľava 
33 %

11..--
VÁZA HILBERT
Ø7,7 x V16 cm 2,-

Zľava 
25 %

115050

MISA KARSTEN
Ø13 x V6 cm 2,75

LED SVIEČKA THOMAS
Ø8 x V11 cm 3,50

Zľava 
28 %

225050
HRNČEK FREDERIK
Ø8 x V8 cm 4,-

Tiež modrá/zelená.

Zľava 
25 %

33..--
POLICA STIG
Š40 x D12 x V14 cm 7,50

Zľava 
46 %

44..--

LED SVIEČKA KRISTJAN
3 ks/bal. s LED. 8 x 10/13/15 cm 10,-

UMELÁ RASTLINA GODSKE
Ø18 x V75 cm 14,-

Zľava 
50 %

77..--
VÁZA JARL
Ø18 x V30 cm 15,-

Zľava 
50 %

775050

UMELÁ RASTLINA RASMUS
Ø14 x V45 cm 16,50

MISA SEBASTIAN
Ø30 x V8 cm 12,50

Zľava 
20 %

1010..--
KÔŠ EGGERT
Morská tráva. Ø35 x V30 cm 27,99

Zľava 
46 %

1515..--

Zľava 
36 %

117575

Zľava 
35 %

SET

665050
VÁZA CASPER
Ø17 x V24 cm 17,50

Zľava 
57 %

775050

Zľava 
60 %

665050
STOJAN SIGMUND
Ø23 x V30 cm 13,50

Zľava 
25 %

1010..--

UMELÁ RASTLINA TORGEIR
Ø8 x V17 cm 1,85

112525

Zľava 
32 %

4911982 4912082 4912474

4912275

4912252 4912191 4912273

4912339 4911796 4912171

4912184 4912070 3821601

4911823

4912177

4911539



20

ZĽAVA AŽ 
50 %

NA VYBRANÉ KÚPEĽŇOVÉ PREDLOŽKY

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA NOLVIK
55 % recyklovaný polyester/45 % bavlna. S protišmykovou 
spodnou stranou z latexu. 50x80 cm 14,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
50 %

77..--

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA TOBO
100 % polyester (55 % recyklovaný). 
S protišmykovou spodnou stranou. 
50x80 cm 12,99

70x120 cm 
26,99 15,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA ORREFORS
Polyester/bavlna. S protišmykovou 
spodnou stranou z latexu. 
60x90 cm 34,99

             976-14601             
DTI           

Zľava 
28 %

2525..--
PAPUČE ASGE
Veľkosť 36 - 41, rôzne 

665050
VŽDY NÍZKA CENA

SANDÁLE SVEDALA
Veľkosť 35 - 42, rôzne 11,50

Zľava 
34 %

775050

KEFA NA VLASY HALLERNA
2 ks/bal. 

DEKORAČNÁ MISA BLEKET
Ø14 x V6 cm 

MASÁŽNY VALČEK 
A GUA SHA VALLSTA
Ružový kremeň. Š1,5 x D6 x V13 cm 

Valček s jadeitom 4,5

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

ODPADKOVÝ KÔŠ ULLATTI
5 L, Š14 x D28,5 x V29 cm 

17175050
VŽDY NÍZKA CENA

HANDRIČKA VALENTIN
30x30 cm. 2 ks/bal. 

007575
VŽDY NÍZKA CENA

SET

KÔŠ NA BIELIZEŇ ENAR
Ø39 x V58 cm 

SUŠIAK NA BIELIZEŇ AXEL
18 metrov na sušenie. Skladací. 
Š55 x D171 x V89/99 cm 

ŽEHLIACA DOSKA BERT
S nastaviteľnou výškou a 
železným držiakom. Skladacia. 
Š30 x D110 x V73-89 cm 

Poťah na dosku 5,-

2525..--
VŽDY NÍZKA CENAVŽDY NÍZKA CENA

1515..--

KÚPEĽŇOVÝ SET FURUDAL
Dávkovač mydla 5,99 4,50
Toaletná kefa 11,99 8,50
Držiak na kefky 4,99 3,75 

445050

Zľava 
24 %

885050

Zľava 
29 %

337575

Zľava 
24 %

KÚPEĽŇOVÝ SET BERGHEM
Podnos: Š14xD25xV3 cm 9,99 7,50
Dávkovač mydla: Ø8xV17 cm 7,49 5,50
Toaletná kefa: Ø10xV40 cm 12,99 9,50 

555050

Zľava 
26 %

995050

Zľava 
26 %

775050

Zľava 
24 %

Zľava 
42 %

775050

VŽDY NÍZKA CENA

885050

SET
VŽDY NÍZKA CENA

332525

VŽDY NÍZKA CENA

1515..--

2513805

2519342 2515100
2903500 2903000

2758840 2773400 2763900 2771884

4910011 4969900 4912377 4912380

2772701 2772901

2772801

2763300

2768302

2763301
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UTERÁK KARLSTAD
100 % bavlna. Jemná a hustá s výbornými absorpčnými 
vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 10,99

15x20 cm 1,69 0,85
30x28 cm 2,29 1,15
40x60 cm 5,49 2,75
70x140 cm 21,99 11,-
100x150 cm 32,99 16,50

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
49 %

555050

UTERÁK SEGERSTA
100 % bavlna (30 % recyklovaná). Jemná a hustá s výbornými 
absorpčnými vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 15,99

40x60 cm 7,99 2,35
70x140 cm 31,99 9,50

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Zľava 
70 %

447575
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ŽUPAN TIBRO
100 % bavlna, veľ. S/M, L/XL 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

2525..--
VŽDY NÍZKA CENA

ŽUPAN VALBO
100 % polyesterové mikrovlákno, 
veľkosť S/M, L/XL 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

DETSKÉ OSUŠKY
100 % bavlnený velúr. 320 g/m². 70x140 cm 

             976-14601             
DTI           

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

POKÉMONPRASIATKO PEPA

SPRCHOVÉ ZÁVESY
100 % polyester (30 % recyklovaný). 150x200 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

GREBOKARUNGIBRUNNA

UTERÁK UPPSALA
100 % bavlna. Jemná s dobrými absorpčnými vlastnosťami. 400 g/m². 50x90 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

30x50 cm 0,85
65x130 cm 4,50

222525
VŽDY NÍZKA CENA

2116439

2109390

281634228163002812701 2813738

2341400 2346200

2774800 27749002775000
2140601
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FLEECOVÁ DEKA A OZDOBNÝ VANKÚŠ ROSENVIAL
Deka: 130x160 cm 8,-
Ozdobný vankúš: 45x45 cm 5,50

88..--
DEKA

VŽDY NÍZKA CENA

             976-14601             
DTI           

OZDOBNÝ VANKÚŠ SVERDLILJE
Poťah zo 100 % polyestru. Koženka. 
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

885050
VŽDY NÍZKA CENA

OZDOBNÝ VANKÚŠ KAPRIFOL
Poťah z bavlny/polyestru. 60x40 cm 

             976-14601             
DTI           

13135050
VŽDY NÍZKA CENA

PREŠÍVANÁ DEKA INKALILJE
Poťah zo 100 % polyestru  
(30 % recyklovaný). 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

12125050

DEKA MYRFIOL
135x195 cm 

             976-14601             
DTI           

21215050
VŽDY NÍZKA CENA

PRIKRÝVKA NA POSTEĽ ENGBLOMME
Poťah zo 100 % polyestru. Obojstranná. 220x240 cm 59,99

             976-14601             
DTI           

Bedrový vankúš 36,99 21,50

Zľava 
37 %

37375050

Zľava 
55 %

UMELÁ OVČIA KOŽA TAKS
60x90 cm

             976-14601             
DTI           

ROHOŽKA HAGTRON
100 % polyester (100 % recyklovaný). 
S protišmykovou spodnou stranou. 
60x80 cm 

             976-14601             
DTI           

38x57 cm 0,75

335050
VŽDY NÍZKA CENA

OZDOBNÁ OBLIEČKA 
NA VANKÚŠ SMYLE
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

445050
VŽDY NÍZKA CENA

PRESTIERANIE BUKKETORN
Ø38 cm 

             976-14601             
DTI           

445050
VŽDY NÍZKA CENA

SEDACIA PODUŠKA ELVESNELLE
40x40x4 cm 

             976-14601             
DTI           

665050
VŽDY NÍZKA CENA

555050

OZDOBNÝ VANKÚŠ

VŽDY NÍZKA CENA

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

4541807

6876907

4870002 6876044

4537900 4538517

4610242

4610318

6508042

6513744

6508096

6502442

6864942

6865044

1759400

6854501

6854564
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VÝPREDAJ

ZĽAVA AŽ 67 %
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO. PLATÍ LEN NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY.

DOSTUPNOSŤ VÝROBKOV SA MÔŽE V PREDAJNIACH LÍŠIŤ

DEKA MYGGBLOM
130x170 cm 14,-

Zľava 
28 %

1010..--

KOBEREC ELVESANGER
120x180 cm 11,50

Zľava 
47 %

66..--
KOBEREC TUESILDRE
70x140 cm 34,99

Zľava 
61 %

13135050
KOBEREC BIRK
Huňatý koberec z polyesteru. 140x200 cm 65,-

Zľava 
23 %

5050..--

PRESTIERANIE FURU
Ø38 cm 1,50

Zľava 
33 %

11..--

STREDOVÝ OBRUS SENNEGRAS
40x150 cm 4,-

Zľava 
25 %

33..--
OZDOBNÁ OBLIEČKA 
NA VANKÚŠ GULDREGN
100 % bavlna, 50x50 cm 4,-

Zľava 
37 %

225050
CHRÁNIČ POD DVERE BREGNE
Poťah zo 100 % polyestru. 
90x10 cm 4,50

Zľava 
16 %

337575

OBRUS BLOMME
140x240 cm 16,50

Zľava 
39 %

1010..--

PRESTIERANIE TETTEGRAS
Ø38 cm 3,75

Zľava 
20 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ LILJE
Poťah zo 100 % polyestru. Velúr. 
50x35 cm 8,50

Zľava 
41 %

55..--
FLEECOVÁ DEKA BONDEROSE
130x170 cm 16,99

Zľava 
67 %

555050

DEKA AMASONLILJE
100 % bavlna, 130x170 cm 11,50

Zľava 
30 %

88..--

PRIKRÝVKA NA 
POSTEĽ MARGERITT
Poťah zo 100 % polyestru. 
220x240 cm 49,99

Zľava 
59 %

2020..--
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OZDOBNÝ VANKÚŠ KORALLROT
Poťah zo 100 % bavlny. 60x40 cm 10,-

Zľava 
20 %

88..--

33..--

FLEECOVÁ DEKA 
DAGLILJE
100 % polyester 
(25 % recyklovaný). 
130x170 cm 

33..--
VŽDY NÍZKA CENA

4541442

6440900 6510644 5884001

1760407

1729203 6858044 6862342 6093634

1720728 6835143 4538836

4536380

4536466

4612578

6871102

4534806



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.sk

HERNÉ KRESLO VOJENS
Koženka a sieťovina. S vyklápacími podrúčkami a nastaviteľnou 
výškou. Š72 x V108-118 x H67 cm 199,-

Zľava 
50 %

9999..--

ZĽAVA AŽ 
50 %

NA VYBRANÉ PÍSACIE 
A HERNÉ STOLY A KRESLÁ

KÔŠ HALVDAN
Š25 x D33 x V15 cm 9,99

Zľava 
39 %

66..-- KÔŠ KARLJOHAN
Polyester, bavlna a koženka. 
Š24 x D32 x V15 cm 10,99

Š38 x D38 x V28 cm 18,99 12,50

Zľava 
31 %

775050

FLEECOVÁ DEKA GULSKOLM
100 % polyester (25 % recyklovaný). 220x240 cm 36,99

             976-14601             
DTI           

ZĽAVA AŽ 65 %
NA VYBRANÉ DEKY

OBLIEČKY
Kvalitná a pevná 100 % bavlna. 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Zľava 
41 %

16165050

VIRA JULIA

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES AMUNGEN
Polyester. S kanálikom a páskou.  
1 x Š140 x V300 cm 

             976-14601             
DTI           

Tiež v ďalších farbách 
a rozmeroch.

27275050
VŽDY NÍZKA CENA
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Zľava 
65 %

12125050

PENOVÝ MATRAC GOLD F40
19 cm vysoký luxusný matrac s 2 úrovňami tvrdosti rozdelený do 7 zón 
komfortu. Jadro tvorí 5 cm tlaky odľahčujúca pamäťová pena, 2 cm 
ventilačného kokosového vlákna a 12 cm polyuretánová pena. 90x200 cm 549,-

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 499,- 195,-
85x195 cm* 549,- 215,-
120x200 cm* 799,- 315,- 

215215..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

140x200 cm* 899,- 355,-
160x200 cm* 999,- 395,-
180x200 cm* 1099,- 435,-

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA NOLVIK
55 % recyklovaný polyester/45 % 
bavlna. S protišmykovou spodnou 
stranou z latexu. 50x80 cm 14,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

77..--

Zľava 
50 %

3690234

4911513 4912312

4541308

4541358

7336970 7386970

5091807

3356132

2513805


